

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

1 ДЕК 1976

г. Ростов

з. 2275

Встречи с театром продолжаются

Вчера в Ростове закончилась III Всероссийская неделя «Театр и дети».

Интересно прошли эти дни для ребят. Полезными были они и для взрослых. Серьезный, заинтересованный разговор состоялся в ТЮЗе между учителями Ленинского и Первомайского районов и участниками спектакля «Обратная связь». «Роль театра в эстетическом воспитании детей» — так назвал свою беседу с родителями главный режиссер театра кукол В. С. Былков. А скульптор Ю. Г. Рачков рассказал о том, как можно создать домашний кукольный театр.

В день родителей в театре имени М. Горького разговор шел о психологических особенностях детей и о восприятии ими спектакля. Интересные и важные встречи, беседы, обсуждения прошли и в других театрах, в школах.

Вчера, закрывая неделю «Театр и дети», главный художник ТЮЗа Д. Близнюк подвел итоги конкурса на лучший рисунок к роману Ж. Верна «500 миллионов Бегумы». Отобранные работы будут выставлены в фойе театра. Театр имени М. Горького принимал у себя юных зрителей 49-й и 94-й школ.

III Всероссийская неделя «Театр и дети» закончена. Встречи детей с театром продолжаются.